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第３回門真市立義務教育諸学校教科用図書選定委員会 議事録 

 

場所 門真市教育センター 

 

１．開催日時 日時 令和２年７月６日(月)午後１時 00 分～５時 30 分 

２．会 場  門真市教育センター 研修室Ｂ 

３．出席者  満永委員長、峯松副委員長、上甲委員、脊戸委員、加藤委員、 

       馬淵委員 

４．事務局  教育部 学校教育課 教育センター 太田副参事 

       教育部 学校教育課 指導・人権教育Ｇ 山下主査 

 

（事務局）  

本日は公務等ご多用中ご出席いただき、まことにありがとうございます。 

ただ今より、第３回門真市立義務教育諸学校教科用図書選定委員会を開催します。 

初めに、第２回の議事録のご確認をお願いします。お配りしました議事録（案） 

をご覧ください。 

こちらは、お時間があるときに、目を通していただき、修正個所等がございまし 

たら、事務局までご一報ください。 

 続きまして、配布資料の確認をいたします。お配りしました資料をご確認くださ 

い。 

①本日の次第です。②そして、先程お伝えをいたしました第２回議事録（案）、

第２回選定委員会から引き続きお使いいただく資料として、③門真市教科用図書選

定資料と④大阪府教育委員会が作成した教科用図書選定資料でございます。 

選定調査記入用紙（様式２）は、各種目の調査の都度配付させていただきます。

よろしくお願いいたします。 

 

それでは、はじめに満永選定委員会委員長よりご挨拶いただきます。お願いい

たします。 

 

次第（１）委員長挨拶 

 

（委員長） 

本日は、お忙しいところ先週に引き続きお集まりいただきありがとうございま 

す。今日は７種目の調査ということで、長丁場になり、大変だとは思いますがよろ

しくお願いします。 

では、本日の予定について、事務局より説明お願いします。 

 

次第２ 資料作成について 

 

（事務局） 

資料作成につきまして、事務局より説明させていただきます。 
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本日は、中学校教科書 15種目のうち、７種目「数学」「理科」「保健体育」「技 

術・家庭（技術分野）」「技術・家庭（家庭分野）」「英語」「道徳」の教科書に

ついて調査研究を行います。 

調査方法は第２回の８種目と同様に本日も、１社５分をめどに調査研究を行い、 

その後、まとめる時間として５分を取ります。 

各選定委員は、（様式２）の調査記入が終わり次第、順次事務局に用紙の提出を 

していただきます。６名分の記入用紙を事務局で集約し、まとめたものを第４回の

会議で提示し、全体で協議を行います。 

これらのことを踏まえ、調査記入用紙にお書きくださいますようお願いいたしま 

す。 

説明は以上です。 

 

（委員長） 

ここまでで何かご意見ご質問はございませんか。では、今から早速、調査研究に 

入りたいと思います。本日もタイムキーパーは、事務局にお願いします。 

 

次第３ 中学校使用教科用図書の調査研究 

  

 午後１：15～午後５：05まで 

 

次第（４）調査研究のまとめ  

 

（委員長） 

 皆様、お疲れさまでした。前回、今回に分けて、色々と調査をして頂いたわけで

すが、次回、この調査結果をもとに協議を行います。これについて事務局より説明

してください。 

 

（事務局） 

ただいま、調査研究を行っていただきました結果をもとに選定資料より所見や評

価項目を記載したものを、「答申資料」として作成しなおし、教育委員会会議でお

示しすることになっております。 

答申資料の作成は、第２回と同様に３票以上ある内容について答申資料に文章表

記します。また評価についても同様とさせていただきます。評価項目に関しまして

は、数字のみの記載となります。 

追加記述していただいた所見の記載については、第４回の選定委員会で協議する

ことになっております。 

 

（委員長） 

前回の最後に確認をして決めさせていただいたことですので、その方法でお願い

したいということですね。次回、答申のような形のものが出て、それを各教科順番

に協議をしていくということで、長丁場になると思います。門真の生徒たちが来年
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から使う教科書ですので、大変とは思いますが、お力添えお願いいたしまして、今

日は終わらせていただきたいと思います。 

では、事務局より連絡はありますか。 

 

次第（５） 次回日程等  

 

（事務局） 

第４回の日程の確認をさせていただきます。第４回につきましては、教育委員会

へ答申する選定資料を作成しますのでよろしくお願いいたします。７月 13日（月）

の午後１時００分から、本日同様この部屋にて行いますのでよろしくお願いいたし

ます。 

 なお、前回もお話しましたが、採択終了後までは非公開となっておりますので、

この後、調査資料は回収いたします。また、府の選定資料も次回に必要ですので、

回収させていただきますので、机上に置いたままにしておいてください。 

 以上です。 

 

（委員長） 

長時間大変ご苦労さまでした。これをもちまして、第３回選定委員会を終わりま

す。 


